



Skrivnost uspeha



Elizabeth Towne

 Bird Publisher
2022

Naslov izvirnika:

How to Grow Success Elizabeth Towne

Copyright © Bird Publisher, 2022

www.bird-publisher.com
info@bird-publisher.com

Vsebina

Usoda ... 7

1. Kako postati uspešen? ... 9

Uspeh. Kaj je to? ... 9

Uspeh je živ ... 11

Imejte radi ... 13

Dobrohotnost ... 15

Bistvene sestavine ... 16

Nikoli se ne bojte strahú ... 19

2. Ustvarjanje denarja ... 23

3. Zdaj in potem ... 31

4. Povežite svoje dosežke ... 37

5. Zakon življenja ... 41

6. Kako postati premožen ... 49

7. Faktorji uspeha ... 55

8. Biti »fair« ... 63

9. Ena stvar naenkrat ... 75

10. Modróst radosti ... 83

Dodatek: Nasveti ... 91

Nekaj besed o avtorici ... 107

Usoda

Ujet v zalivskem toku
nekega velikega hrepenenja,
védi, da tvoja življenjska težnja utripa
s tem mogočnim tokom
in se umika skladno s tem Življenja polnim oceanom.
Védi tudi,
da vsak segljaj tvoje duše sega globoko v morje
zelo starega kozmičnega impulza.
Vsako vlakno tvojega telesa hrepeni po tem,
da bi doseglo tisto, po čemer hrepeni srce,
tvoj pogled usmeri stoletja nazaj in ... hrepeni, hrepeni;
v naporni porodni muki tvoj ideal
nemo hrepeni, da bi skozi stoletja lahko spregovoril.
Ta lakota je prerokba.
Poglej svoje srce;
in vrzi Dvom ter obup za vedno iz svojega mišljenja.
Tvoje hrepenenje je zaobljuba oblakom in ognju,
da boš zvesto zavedno med svojim namenom in bogom.
Usoda sledi veri, zvestobi, zaobljubi.
Želja je Usoda.

Ester Harlan

1. Kako postati uspešen?

Uspeh. Kaj je to?

Uspeh ne pomeni imeti denarja, niti postati slaven. V neki stari zgodbi je kralj spremenil v zlató vse, česar se je dotaknil, a je potem umrl zaradi lakote. Neki »bolan človek iz vzhoda« je imel obilo premoženja in bil tudi svetovno znan, a istočasno tudi obupno prestrašen in zaradi tega niti za en sam trenutek ni nikoli okusil niti ene jedi, ki je prej ne bi poskusil kateri od njegovih služabnikov; in če je le njegov najboljši prijatelj, ki je sedel na drugi strani mize, naredil kakšen hiter gib, se je takoj razburjeno s prstom dotaknil sprožilca na svoji pištoli. Imel je denar in moč, a ni bil uspešen.

USPEŠNOST je svoboda vodenja, združena z jasnimi zavedanjem in ljubečim srcem. William Gladstone je bil uspešen, naslednji je bil Abraham Lincoln. Nekaj ljudem je vendarle uspelo doživeti uspeh. Jezus iz Nazareta je bil uspešen, čeprav si večina ljudi domišlja, da je bil »reven«. A ni bil. Nosil je nesešito obleko iz enega kosa blagá in laneno perilo ter razkošno jedel v mnogih prefinjenih domovih, kjer je njegova beseda imela večjo moč kot gospodarjeva teh bogatih domóv. Za Jezusa ni bilo nič preveč dobro. A da bi imel vse te domove v lasti, to bi bilo breme, ki bi ga modrí Jezus prevzel na svoja ramena. Svoboda vodenja in govora je nekaj, čemur

se ne gre odpovedati, še najmanj pa za to, da bi se svobodno odločil in pristal na težavno delo ter potem skrbel, kako priti do stvari, ki bi jih sicer verjetno lahko imel v izobilju.

Uspešen človek ni nujno bogat, temveč je nekdo, ki lahko nadzira in upravlja vse svoje želje. Med denarnimi mogotci J. Pierpont Morgan ne velja za bogataša. A on upravlja več denarja kot katerikoli drug človek na tem svetu. Pravijo, da mu zaupajo zaradi prefinjenega občutka za posel, ki si ga je pridobil z uporabo lastne presoje; in ker »on naredi natančno tisto, s čimer se strinja oziroma kar izbere sam«. Nikoli ni nikogar prosil za nasvet in je raje tiho, razen če ima povedati nekaj posebnega. Potem to tudi pové, in sicer čim bolj enostavno ter s kar najmanj besedami. To je primer koncentracije, oblike uspešnosti.

Denar torej ne pomeni tudi uspešnosti, medtem ko uspeh vsebuje moč upravljanja z denarjem.

Uspeh vključuje človekovo svobodno in dobro upravljanje z denarjem, da on lahko uresniči vsa svoja prizadevanja za izboljšanje svojih lastnih razmer in razmer tistih, ki so od njega odvisni. To ne nujno pomeni, da njegov uspeh vsebuje toliko denarja, da lahko prekosi svojega soseda. Nihče s takšnim ciljem ni bil v svojem življenju nikoli uspešen in tudi nikoli ne bo.

Poslanstvo človeka ni zasenčevanje sosedov z zunanjim bliščem, temveč da njegov blišč sije tudi nanje.

Uspeh je živ

Uspeh vzkali, požene mladiko in potem raste ter se razvija. Najprej rase navzdol, pod zemljo; čez določen čas pa se pojavi na svetlobi dneva in se kar naprej širi.

Enako lahko je vzgojiti uspeh, kot je vzgojiti krompir. In da, še lažje je; ker bo sčasoma uspeh prerasel krompir in bo zrasel tudi tam, kjer krompir ne bo. Ni nobenega kraja na zemlji ali v nebesih ali v peklu, ki ne bi bil zadosti dober za vzgojo uspeha – in to ne enega. Uspeh lahko ta svoj »rojstni« kraj prerase, zato ga je potem treba presaditi; toda pognal in rasel bo kjerkoli.

In tudi vedno. Krompir je treba posaditi v določenem obdobju leta. Medtem ko je primeren čas za saditev uspeha *ZDAJ*.

Ko nekje posadite krompir, istočasno *veste*, da bo zrasel. Potem odidete v stran od teh posevkov in počnete kaj drugega, medtem pa krompir vzkali in zrastejo mladike. Vi sicer ne morete videti njegove rasti, a vseeno *VESTE*, da raste. In medtem ko v stran od posevka počnete nekaj drugega, imate v svojem srcu prijeten majhen in topel žarek, ki sije na mladike, ki so pognale tam na določeni zaplati zemlje. Vi imate to zaplato radi. Tam ste posadili svoj posevek tako dobro, kot ste lahko, posadili ste najboljše seme krompirja, ki ste ga imeli, ter ste ponosni nanj, in to še preden iz zemlje skrivnostno pokuka kakšna zelena mladika. Ko pa se pojavijo, potem se vaša ljubezen do tega poveča. Okopavate vsako gredo, očistite

plevel ter preženete škodljive žuželke. Potem sčasoma razstavite svoj pridelek na katerem od sejmov in dobite kakšno javno priznanje. Navsezadnje pa za svoj krompir dobite *v upravljanje več denarja*, kot dobijo drugi za njihovega.

Si mogoče predstavljate, da ne boste uspešni toliko časa, dokler za svoj posevek ne boste prejeli zlate medalje za najboljši krompir? Če je tako, potem ste v veliki zmoti. V vsako blagoslovljeno gredico ste posadili uspeh. Imeli ste ga radi in se ga veselili, odstranjevali pleveli, pobirali hroščke in se vso spomlad veselili uspeha. Vso to obdobje ste živeli svoj uspeh.

Mogoče ob tem porečete naslednje: »Oh, to je sicer zelo lepa domišljajska slika, toda moja zaplata krompirja je bila velika napaka.« Če tako razmišljate, potem ste s svojim krompirjem posadili tudi to napako. Skoraj zagotovo ste, medtem ko ste zaplato preorali, sadili sadike krompirja in skrbeli za gredico, sami sebi vseskozi govorili, da »ni nobene koristi od tega – nikoli vam nič ne uspe – videti je, da vam je usojeno se mučiti, garati ter skrbeti, za karkoli že, a nikoli ničesar ne imeti – medtem pa tam nekje živi neki John Smith – ki lahko uživa, ima polne shrambe ter najema zunanje delavce, da zanj opravijo garaško delo, medtem ko on samo postopa in ukazuje – medtem ko ste vi v razmerah, v kakršnih že ste – vse vam nasprotuje in škoduje – prekleto kamenje na tej vaši zemlji – vaše okopavanje vašemu krompirju nič ne koristi – zemlja ni nič kaj dobra – zakaj ne bi tudi vi uživali, kot to lahko drugi ljudje?« In tako naprej in tako naprej, v neskončnost, vedno ista zgodba, vaše misli begajo semtertja,

1. Kako postati uspešen?

medtem ko se vi z manj kot polovico svojega srcá vedno znova prebijate skozi vso to ponavljajoče se »garanje« – samo da bi že enkrat končali s tem delom.

Krompir ni edina rastlina, ki ste jo posadili. V vsako gredo ste posadili tudi svoje misli. *Prekleli* ste vsako gredo krompirja – jo opsovali s svojimi slabimi mislimi. Posadili ste torej neuspeh in to boste tudi poželi. Vsaka negativna misel vam bo za nagrado za takšno vaše delo prinesla neuspeh in zmanjšanje količine denarja, ki bi ga sicer dobili za svoj krompir in ki bi sicer lahko bil vaš.

Imejte radi

Če naj vam uspe, imejte svoje delo radi in pozitivno mislite o njem, potem boste zanj tudi plačani. »Blagoslovljen je človek, ki je našel svoje primerno delo.« Če svojega dela ne marate, vam ne bo uspelo. Lotite se tistega dela, pri katerem imate kaj radi in skozi katero lahko izrazite sebe.

Če ste prepričani, da morate delo, ki ga trenutno opravljate, nadaljevati, potem se zanimajte zanj, vložite vanj svojo ljubezen in sebe. En sam vaš pravi dotik bo povzročil, da vam bo delo steklo. Neki mladenič je pobiral premog, odprl trgovino, dal v lokalni časopis oglas zanjo, se v trgovini usedel na stol in čakal na stranke, ki pa jih ni bilo od nikjer. Ko je nekega dne prišel domov k večerji, mu je žena dejala, da jo boli glava in da jo je začela potem, ko je poslušala hrup, ko so v sosednjo hišo shranjevali premog. Naslednjega dne se je

zaradi tega ta mladi mož odpravil v prostore lokalnega časopisa in k svojemu oglasu dodal: »Premog dostavimo brez hrupa!« Svoj premog je potem dostavljal v velikih vrečah iz vrečevine. In res ga je potem dostavljal. Zaradi te njegove osebne note, kar ga je ločilo od drugih dostavljavcev premoga, mu je posel stekel in nič več ni bil brez strank.

Človekov uspeh se po nevidni plati meri po količini *LJU-BEZNI*, s katero hrani svoje delo: po vidni plati pa se meri z denarjem, ki ga za svoje delo prejme.

S tem ne mislim povedati, da je količina denarja, ki ga nekdo ali njegova družina pridobi z delom ali spletkami, merilo njegovega uspeha. Sploh ne. Vsota resnične ljubezni nekoga, ki jo vloži v svoje delo, natančno določa vsoto denarja, ki jo s tako opravljenim njegovim delom dobi on ali nekdo drug. Če nekdo spoštuje sebe in celotno človeštvo – če se zaveda, da pravica vlada *ZDAJ*, – če to res vé – bo on sam dobil oziroma zaslužil denar. Če on »vé, kako zlobni, skopuški in lakomni lažnivci so ljudje«, potem bo v svoje življenje pritegnil ljudi, ki ga bodo oropali denarja, ki ga bo zaslužil s svojim delom. A karkoli se bo že zgodilo, je *ON* sam temelj oziroma osnova celotnega njegovega poslovanja.

Posameznik je Gospod svojih lastnih okoliščin; okoliščine in drugi ljudje so samo lutke v njegovih rokah. Ko človek to spozna, potem okoliščine in ljudi premika po svoji volji s tem, da *vleče prave niti v samem sebi*.

1. Kako postati uspešen?

Dobrohotnost

A da bi ljudi lahko premikali po svojih željáh, jih morate imeti radi. Sposobni morate biti videti njih enako, kot oni vidijo sami sebe, in imeti do njih iskren ter prisrčen odnos. Ljubezen ni neki sentimentalni izbruh; ljubezen ni naznanilo samega sebe. Ljubezen je božansko čustvo – tisto, ki gre navzven iz točke, kjer se Univerzalno stika z osebnim. Ljubezen se manifestira v nekom, na primer neki ženski, manifestira kot čista **DOBROHOTNOST**. Kar žari iz njenega obraza, sije skozi njene oči in poganja vsako njeno dejanje. Uspešna ženska je čisto **DOBROHOTNA**.

Zapomnite si, uspeh je svoboda upravljanja, združena z jasnim zavedanjem in ljubečim srcem. Kolikor nekdo premore Dobrohotnosti, toliko je čista tudi njegova vest. Dobrohotnost je navzven usmerjena moč ljubečega srcá.

Samo takšno srce lahko svobodno upravlja in vlada.

Kolikor nekomu uspe dopustiti, da njegova Dobrohotnost teče ven iz njega k drugi osebi, stvari ali okoliščinam, s katerimi on pride v stik, v enaki meri bo on lahko po svoji volji vplival na ljudi, stvari in okoliščine – skladno s svojo Dobro Voljo, Dobrohotnostjo, ki je pravična do vseh.

Umetnost uspeha je umetnost zbiranja Dobrohotnosti in njene uporabe za določene namene. Tisti, ki dvomi v nekaj, a to vseeno počne, usmerja na to svojo Negativno Voljo in ne Pozitivno Voljo oziroma Dobrohotnost, s tem pa onesnažuje tudi svojo lastno dušo. A ne samo to,